



导读·

集团要闻

西安建筑科技大学与卓达集团签约合作  
产学研一体推动科技成果转化为先进生产力加快推广应用

西安建筑科技大学是陕西建工集团的耀邦其中之一，尤其在玻璃钢领域实力雄厚。耀邦，即副校长，中国建筑金属结构协会玻璃钢专业委员会副主任及考察团考察专家，双方将加强战略合作协议。

“麦达集团在绿色环保建筑领域取得了卓有成效的成就，是国内外颇具影响力的企业。希望通过此次合作，并能强强联合，成为更广泛的产学研合作领域。为中原新型城镇化和国民经济进一步发展贡献力量。”熊维平书记表示。

希望双方的合作再接再厉，把西安建筑科技大学在玻纤

本报讯(驻京记者周立)10月26日，西安建筑科技大学与来自山西的山西晋煤集团、山西晋城煤业集团、晋城煤业公司、晋城煤化公司、晋城热力公司、晋城热电公司、晋城焦化公司、晋城化肥公司、晋城铝厂、晋城钢铁厂等十家单位，就“产学研”合作项目，校企合作、共建实训基地、共建研发中心、共建企业技术中心、共建企业实验室、共建企业孵化器、共建企业研究院、共建企业研究所、共建企业技术创新中心、共建企业技术创新平台等方面达成共识。

西南建筑科技大学是西南国家的骨干土建院校，建筑学科“造诣高深”，已形成冶金工业部重点建设点（力学），现为“国家建筑高水平大学学科”实验室。湖南省和国家住建部共建高校，在国内建筑院校中居于领先地位。

时至而归，盖得后其方物定，卓达尚于月晦落选工作小雨润往西安就读科大。立勋升督产品而得奖，纳技术研究改革，殊有独创之佳处。而桂维行中雨润。

业调研和测算  
中国物业管理协会就《社保费缴纳问题》开展行

相信爱的力量——中苑物业经理张永岸的故事

100









## 卓达太阳城“九九重阳节 浓浓敬老情”

本报讯(记者 刘晓东) 10月16日,在中秋佳节和重阳节“九九”即将到来之际,为了让社区老人度过一个愉快、祥和的节日,卓达太阳城社区文化活动中心组织开展了“九九重阳节,浓浓敬老情”慰问社区老人文艺演出活动。

上午九点,社区活动的大合唱《共度中国年》拉开了演出序幕。紧接着《声声慢》、《梁祝二重唱》、《茉莉花》、《我和我的祖国》等节目轮番上演,赢得阵阵掌声。



## 卓大大学文苑老年汇演



## 香颂茗苑为老人送健康重阳节义诊进行时



本报讯(记者吴凡) 10月20日上午,中行茗苑小区内热闹非凡,大家纷纷拿着手机拍照,一时间热闹非凡。当日,茗苑小区内热闹非凡,热闹非凡。(记者吴凡)



本报讯(记者吴凡) 10月20日上午,中行茗苑小区内热闹非凡,热闹非凡。(记者吴凡)

本报讯(记者吴凡) 10月20日上午,中行茗苑小区内热闹非凡,热闹非凡。(记者吴凡)

## 国富花园隆重上演“献爱重阳 情动九九”重阳节活动

本报讯(记者吴凡) 10月20日上午,中行茗苑小区内热闹非凡,热闹非凡。(记者吴凡)

本报讯(记者吴凡) 10月20日上午,中行茗苑小区内热闹非凡,热闹非凡。(记者吴凡)

本报讯(记者吴凡) 10月20日上午,中行茗苑小区内热闹非凡,热闹非凡。(记者吴凡)

